

2023年5月15日 星期一
農曆癸卯年 三月廿六

晉江經濟報

菲律賓版

第3575期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

上海晉江商會第四屆理監事會就職典禮舉行

本報訊（記者 李玲玲）12日，上海晉江商會第四屆理監事會就職典禮舉行。上海市委統戰部常務副部長、市僑辦主任黃紅，晉江市領導張文賢、黃天凱、黃文福、丁鴻雨、張漢杰、洪忠信參加。上海法詩圖投資集團有限公司董事長王育雲任上海晉江商會第四屆理事會會長。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢向新當選的理監事會成員表示祝賀。他說，廣大鄉賢大力傳承弘揚“晉江經驗”，愛拼會贏、敢為人先，在上海這種大浪淘沙的地方，奮

力拼闖，創造了令人矚目的業績，演繹了“晉江精神”的上海傳奇。更難能可貴的是，大家時刻心懷祖厝情結，熱心家鄉建設發展，積極參與公益慈善、鄉村振興、招商引資等各項事業，這份赤子之心，令家鄉人民倍加感恩、倍感自豪。相信在新一屆理監事會的帶領下，上海晉江商會一定能夠百尺竿頭，更進一步，在上海灘續寫晉江佳話。

張文賢表示，當前，家鄉晉江正全面學習貫徹黨的二十大精神，大力布局新領域、新賽道，加速拓展新空間、新動能，積極打造一流營商環

境，全力大拼經濟、大抓發展，奮力推進中國式現代化晉江實踐。期待上海晉江商會發揮優勢，出江入海、深度對接，讓家鄉更好鏈接上海，融入國際市場，實現借梯登高。誠邀廣大鄉賢常回家鄉走一走、看一看，繼續關心支持家鄉發展，參與產業轉型、園區建設、資本運作、鄉村振興、共同富裕等各項事業，多為家鄉牽線搭橋，把更多優質項目、高端人才團隊帶回家鄉，共同推動晉江高質量發展，譜寫“晉江經驗”新篇章。

上海晉江商會第四屆理事會會長王育雲表示，上海晉江商會將秉

承閩南文化，積極探索與海派文化的互補和交融，以“和合共贏、奉獻前行”為行動綱領，更加扎實地開展各項工作。同時，商會將積極發揮上海與晉江的紐帶作用，傳承弘揚“晉江經驗”，為推進中國式現代化晉江實踐貢獻力量。

就職典禮上，還舉行上海晉江會館基金會籌委會揭牌儀式及籌委會主席授牌儀式、晉江市招商大使（長三角地區）授牌儀式。

當天，晉江市領導一行還參加“跨時代對話：精神與傳承”主題論壇活動。

2023年“情源晉江”青少年文化交流活動將前往印尼

本報訊（記者 王雲霏）11日，記者從世界晉江青年聯誼會獲悉，2023年“情源晉江”青少年文化交流活動將於7月舉行，去年通過選拔的25名學生將隨活動前往印尼。

记者了解到，該活動由晉江市委統戰部主辦，世界晉江青年聯誼會承辦，晉江市教育局、市融媒體中心和晉江經濟報社聯合協辦。自2008年第一屆“情源晉江”青少年文化交流活動舉辦以來，已陸續在菲律賓、新加坡、馬來西亞、印尼、泰國和中國香港、中國澳門、中國臺灣順利舉辦。“情源晉江”活動由世界晉江青年聯誼會全額資助。

晉江市領導走訪香港晉江基層社團

本報訊（記者 王雲霏）近日，晉江市領導黃天凱在中國全國政協委員、香港晉江社團總會主席蘇清棟的陪同下，依次走訪香港陳埭鎮同鄉總會、香港磁灶鎮同鄉總會、香港深滬鎮同鄉總會、香港永和同鄉聯誼總會，以及香港內坑鎮聯誼總會，並與各同鄉會及鄉親就兩地交流合作、社團建設、青年培養等開展座談。

晉江市領導表示，多年來，各同鄉會始終高舉愛國愛港愛鄉旗幟，在維護香港的繁榮穩定和支持家鄉建設等方面做出積極貢獻。希望各同鄉會繼續發揮優勢，凝心聚力，團結鄉親，加強培養青年一代，多帶領青年鄉親回鄉見識家鄉晉江的發展和建設，為推動晉港的合作交流牽橋搭線。

幫扶貧困母親 晉江開展慈善慰問活動

本報訊（記者 楊靜雯）11日上午，晉江市開展2023年母親節慈善慰問活動。晉江市婦聯、晉江市慈善總會、晉江市女企業家聯誼會一同走訪慰問來自青陽街道的3名貧困母親，為她們送去慰問金、慰問品，並致以節日的祝福和問候，傳遞黨和政府的關懷。

每到一戶，慰問組一行都與貧困母親親切交談，詳細了解她們的家庭情況和身體狀況，鼓勵她們樹立信心，以積極樂觀的心態面對生活；同時叮囑街道幹部加大對轄區貧困母親的日常關注，主動服務，積極幫助符合救助條件的貧困母親申報相關補助，讓她們感受到來自黨和政府的溫暖。

據悉，每年母親節期間，晉江市慈善總會、晉江市女企業家聯誼會都會各出資10萬元人民幣慰問全市100名貧困母親，給予她們幫扶和救助。

英林嘉排村：支持排球事業 鄉賢捐贈超260萬元

本報訊（記者 許金植）11日晚，在2023年海峽兩岸（晉江）暨港澳男子排球賽歡迎晚宴上，英林鎮政府向嘉排村1999年至2023年期間為排球事業捐贈累計超5萬元（人民幣，下同）以上的社會愛心人士等頒發捐贈紀念牌。

據了解，嘉排村歷來有熱心公益的優良傳統，涌現出一大批情系家鄉、回報社會的愛心人士。作為遠近聞名的“排球之鄉”，嘉排村社會各界愛心人士近年來大力支持家鄉體育事業發展，慷慨解囊，為排球事業的場地設施、比賽訓練等所需開支捐贈資金。經統計，自1999年至2023年，累計有380人次為嘉排村排球事業捐資，捐贈總額超260萬元。

深入交流合作 推動合作共贏 晉江市領導赴上海招商考察

本報訊（記者 李玲玲）12日，泉州市委常委、晉江市委書記張文賢帶隊到上海招商考察。

上海鈦米機器人公司是具有核心技術自主知識產權、能夠自主快速提供智能機器人系統整體設計，以及應用解決方案的機器人平臺型企業。作為國內智慧醫院建設領域的“獨角獸”企業，已為400家大型三甲

醫院及醫療機構提供智慧醫院建設。來到上海鈦米機器人公司，張文賢一行參觀走訪鈦米機器人企業展廳，現場觀摩體驗部分產品應用場景，詳細了解公司發展歷程、核心主打產品、商業應用案例等情況。張文賢表示，晉江正發力布局大健康新賽道，雙方合作空間廣闊。誠摯歡迎公司團隊到晉江考察調研，

探索雙方潛在合作點，推動更多優質項目落地晉江。

當天，張文賢一行還實地調研Unity公司，聽取企業基本情況、商業應用案例及未來發展方向等情況介紹，並就下一步相關項目落地晉江進行洽談。張文賢表示，希望雙方加強密切溝通，探討在數字孿生、汽車工業、遊戲開發等領域開展合

作，實現互利共贏。

據悉，Unity公司是全球領先的交互式實時3D內容創作和運營平臺Unity在華的合資公司。目前，Unity的技術及解決方案已被廣泛應用至遊戲開發、汽車制造、建築建造、工業制造等領域。

晉江市領導黃文福、丁鴻雨參加招商考察活動。

福建省縣域首個 晉江市啓動醫保患者先診療後付費

本報訊（記者 李玲玲）13日，晉江市“醫保移動支付及醫保患者先診療後付費”便民服務項目啟動儀式在晉江市第二醫院（安海醫院）舉行，標誌着晉江市正式進入醫保患者醫療費用“零押金時代”。晉江也成為福建省首個全面實施該項目的縣級市（含縣）。

“醫保移動支付”指的是醫保用戶在看病就醫時，可以實時通過移動端（手機）在院進行醫保報銷結算和個人自付費用支付；“先診療後付費”即醫保患者到醫院就診，無須預交押金，這是泉州市醫保局晉江分局指導晉江市公立醫院建立實施的基于醫保移動支付體系為基礎的便民服務新模式。

“看病掛號、繳費，在手機上就能完成，不用再去排長隊，更不用個個窗口來回跑了。不僅如此，住院也不用再向醫院墊付大額醫藥費，就診過程中就可以進行醫保結算報銷，既方便又減少了壓力。”家住安海的病患家屬許女士對記者表示。

记者了解到，目前，晉江市首批開通“醫保移動支付和醫保患者先診療後付費”服務的公立醫院有4家，分別是晉江市醫院、晉江市中醫院、晉江市第二醫院（安海醫院）、晉江市醫院晉南分院。全市其他二級公立醫院將在上半年啟動這些服務，其餘公立基層醫院則將在年底前全部啟動。



12日是第112個“5·12”國際護士節，晉江市衛健系統“生命的顏色”廉能文藝匯演在安海文化中心舉行，為全市護理工作者送上誠摯的節日祝福。活動中，晉江護理界的前輩們為48名新入職的護士戴上神聖的燕尾帽，點燃象徵着南丁格爾精神的燭火。

本報記者 董嚴軍 攝影報道

綠色高端面料整理微工業園開展招商推介 6家意向入駐企業集中簽約

本報訊（記者 許春）12日下午，在晉江經濟開發區安東園，綠色高端面料整理微工業園招商推介會舉行。6家意向入駐企業進行了集中簽約，意向入駐面積約3.3萬平方米。

實地走訪、觀看園區推介、了解扶持政策……在晉江市園區辦、經濟開發區管委會、晉園發展集團組織下，30多家面料整理企業相關負責人，全方位了解了微工業園的項目建設進展、園區空間功能和業態布局，以及晉江市賦能園區招商的相關政策。

現場，來自上海、蘇州、廈門等地的6家意向入駐企業，與上述微工業園的運營方進行了集中簽約。

“我們意向入駐5000~10000平方米的標準廠房。目前，生產設備、原材料都已經在購置，希望能夠盡快進駐到園區。”蘇州福能紡織科技有限公司總經理肖振旺說，自己深耕紡織行業近30年，看好綠色高端面料整理微工業園，工業園標準廠房的配置高，綠色低碳環保，辦公、宿舍、污水處理等配套設施也比較完善，對入駐企業來說，不僅省心還減少

了投資。”

據悉，今年3月，該微工業園項目實現了4棟標準廠房、1棟研發綜合樓、2棟人才公寓的主體結構全綫封頂。目前，項目正加緊內外部裝修，預計今年9月可竣工驗收。

晉江市工信局局長林永紅表示，綠色高端面料整理微工業園是晉江為補齊紡織產業鏈後道面料整理環節短板，提升面料自給率而實施的首批園區標準化建設項目。

據悉，該微工業園項目還是福建省重點建設項目、泉州市工業（產業）園區標準化建設首批試點項目，

將建成產業空間17萬平方米（標準廠房建築面積13萬平方米），預計可引進15家以上後整理精品工廠，打造以紡織後整理為核心的產業集群，努力建成全國紡織後整理特色示範產業園區。

下一步，晉江經濟開發區將組織晉園發展集團及運營方，以“一企一案”方式滿足入駐企業提出的定制化服務需求，以及不同產值規模和不同產業鏈環節對高標準生產、研發空間的需求，採取“標準化+定制化”的服務，讓企業無後顧之憂地“拎包投產”。